

南通“中国珠算文化展”走进陈云故里青浦

晚报讯 陈云同志是伟大的无产阶级革命家、政治家,杰出的马克思主义者,中国社会主义经济建设的重要开创者和奠基人,党和国家久经考验的卓越领导人。作为江苏省馆藏文物巡回展项目之一的“运筹千秋——中国珠算文化展”日前走进沪上,在位于上海市青浦区练塘镇的陈云纪念馆开展。记者28日从中国珠算博物馆了解到,这也是巡展继海安博物馆、东台博物馆、南京中国科举博物馆、安徽铜陵博物馆之后的第五站。

今年恰逢陈云同志诞辰115周年,珠算文化巡回展来到陈云故里,可谓意义非凡。陈云的一生都与算账和算盘结缘。本

次展览集中展出了近70件珠算精品文物,其中包括陈云拨打过的算盘、《算法统宗》、玉如意算盘、银锁算盘等,让众多业内同行和珠算爱好者能够在此“一站式”领略陈云与珠算的故事,以及中国珠算的历史底蕴。

据了解,展览设在陈云纪念馆主馆B1层的临展厅,将展出至12月18日。中国珠算博物馆馆长王海明介绍,为配合此次巡展,珠博还联合陈云纪念馆、青浦区重固镇阳光之家、青浦区朱家角镇阳光之家、徐汇区华泾镇社区学校,五家单位共同组织开展了“珠落玉盘‘沪’动时光”主题社教活动,努力让珠算文化和南通风采走进更多的大小观众心中。

记者李彤 通讯员张蕾

溯源南通好药 感受创新魅力

精华制药“大学生开放日”吸引众多学子

晚报讯 高大上的生产调度应急控制中心,全自动化多功能车间,干净整洁的厂区环境……29日上午,在精华制药集团南通有限公司、南通森萱药业有限公司共同举办的“2020年大学生开放日”活动上,来自南通科技职业学院生药品生物专业的大学生单永锦激动地说:“这里比我想象中的传统制药企业更加现代化,各种设施设备齐全,每个岗位的工作有条不紊,工作环境也很优美舒适,让我立马就产生了来这里工作的冲动!”

去年12月,作为上市公司精华制药集团旗下的两家子公司,精华制药集团南通有限公司、南通森萱药业有限公司就携手举办了首届大学生开放日活动,邀请南通大学、南通职业大学、江苏工程职业技术学院、南通科技职业学院等南通4所高校的师生们走进公司,“零距离”参观总控

室、分析检测中心、苯巴车间、宿舍区等地,感受国有上市公司的企业文化,产生了良好的社会反响。今年的大学生开放日辐射范围更广,除了南通4所本土高校外,还邀请了苏州大学、南京工业大学的师生前来,进一步加强校企合作,增进了解,实现优势互补。

作为江苏省企业研究生工作站、高新技术企业,近年来,精华制药集团南通有限公司、南通森萱药业有限公司吸引了一批优秀大学生加盟。从首届大学生开放日活动至今,有将近100余名各大高校的学生来公司进行参观实习,不少已和公司签约成为正式员工。今年6月,毕业于中国协和医科大学药物合成专业的博士王秀云入职精华制药集团南通有限公司,实现了精华制药集团博士生“零”的突破。

记者冯启榕

南通注会行业在通大设奖学金

两年累计资助贫困优秀学子20人次

晚报讯 “这是我第二次获得注会启航奖学金,非常感谢南通市注册会计师行业一路来给予的帮助。”在27日下午召开的南通大学注会启航奖学金受助学生座谈会上,通大经济与管理学院大四学生王春燕说。去年,她用拿到的这笔2000元的奖学金购买了准备考研的复习资料,目前正在抓紧复习中,争取不辜负爱心企业寄予的期望。

据介绍,“南通大学注会启航奖学金”成立于2019年,每年从南通市注册会计师爱心基金支取2万元,主要用于奖励南通大学经济与管理学院会计学专业品学兼优的全日制本科生。

根据《南通大学注会启航奖学金管理办法》,学年成绩专业排名在前40%以内,综合表现突出,且家庭经济特别困难、因病致贫的会计学专业学生将被优先考虑资助。按照计划,每年资助10名学生,奖励金额为每人2000元,两年累计资助贫困优秀学子20人次。

据了解,为充分发挥校企合作优势,激励青年学生努力学习,奋发成才,市注会行业协会还联合全市36家会计师事务所为通大经管专业大学生提供实习岗位,在“输血”的同时充分带动爱心帮扶的“造血”功能,用心帮助一大批优秀学子走上就业岗位。

记者李彤



昨日,崇川区第一届丰收杯乒乓球团体邀请赛在位于观音山观阳名邸的崇川都市乒乓球俱乐部举行。“丰收杯”比赛形式为团体赛,20支队伍先分成4个小组进行单循环赛,各小组前2名进入第二阶段淘汰赛。经角逐,崇川区机关一队、永兴街道和观音山街道获得前三名。图为比赛现场。

记者王全立

南通味道

南通晚报

医生来通长期...
我市实现相关行医执...

酱园秋季百...
26日与您...

“积分”时间为124年来最...

银行收...
100家“小化工”整治...

能力和服务...
风车、...

南通...

全年定价
300元
欢迎订阅

江海晚报订阅二维码

江海晚报

订阅热线
85529910 85118867